

# 网络客服伪装成“白富美”“高富帅”诱骗网友买私彩 50余起网络私彩诈骗案侦破 揭开网络私彩“画皮”

“亲们，想处一个真心的朋友共度余生吗？”当一些单身男性在征婚交友QQ群里看到这样的信息时，也许不会想到，一张“黑网”早已铺开，等待有人落入它的陷阱。近日，宿州警方打掉一个利用网络私彩实施诈骗的团伙，破获系列案件50余起，抓获犯罪团伙成员7名，取缔网络私彩诈骗平台1个。

□张凯 杨俊楠 记者 徐越蕾

## 男子网上交友 落入私彩陷阱

今年3月，宿州市埇桥区男子小良在一个征婚交友的QQ群里，结识到了一位自称“小莉”的女网友，并被深深吸引。5月的一天，“小莉”告诉小良，她在一个叫“幸运彩票”的平台每天都能赚几百元钱，想邀请小良一起赚钱，并把自己的收益截图发给小良看。

通过前期聊天交往，小良已对她深信不疑。这个“幸运彩票”平台里有一款彩票游戏叫“北京赛车”，每一期开出10个数字，这10个数字由1到10随机生成。玩家可以下注猜第几个数字是大是小（1到5是小，6到10是大），每注最低100元，上不封顶，猜中了结果，下注金额便会翻倍返还到平台账户。

小良就在平台上注册开通了账户，并通过微信和支付宝往平台上充钱。从最初的只充几百元，到后来的充进几千元，甚至上万元。当他想把账户里赢的钱提现出来时，却发现总是提现失败。于是，他就联系平台的“客服”，“客服”先后以他“注册未满一定时间”、“流水不够”等理由拒绝他提现，或以“非法操作致资金冻结，需充值大于或等于冻结资金以排除异常”要求他继续充值到一定数额。

截至7月，小良共往平台充值3万余元，但最终一分钱都没有提现，且“小莉”也将自己拉黑删除。小良这才意识到，自己可能被骗了。

## 警方缜密侦查 捣毁诈骗窝点

8月，小良报案，警方即立案侦查。随着调查的逐步深入，以林某和张某为首的网络诈骗

团伙浮出水面。

8月20日，警方在河南省平顶山市郟县南马街一处民房内，抓获包括林某和张某在内的7名犯罪嫌疑人。经审，林某和张某两人在上海打工时结识，两人觉得打工来钱慢，便想做点来钱快的“生意”。因为张某曾经轻信广告，掉入到网络私彩的陷阱里，于是他便和林某商议，决定用这种手段去骗其他人。

自去年10月开始，林某在网上花了3万元，找技术人员建立了彩票网站，张某则负责召集业务员。开始作案前，张某对这些员工进行了培训，让男员工以女性的身份在QQ群里加好友，遇到要求发语音的受害人，就让一名女性员工发语音。待聊到时机成熟时，他们就会拉受害人在其自建的网站上投注，直至受害人钱财被骗光或者发现被骗，就将被害人删除。经查，自去年10月以来，该团伙累计诈骗金额近百万元，受害人达50余名，遍布全国各地。

## 勿心存一夜暴富的侥幸心理

据办案民警介绍，这些虚假私彩网站是不法分子从网上购买的虚假平台，经过后台调控，专门用于实施诈骗。网站客服一般伪装成“白富美”、“高富帅”，以“时时彩”为关键词在网上搜索一些赌博、投资、交友群，然后加微信、QQ好友聊天。

聊天中，他们会有针对性地诱骗网友登陆他们的私彩网站进行投注。对于“上钩”的网友，一般先给他们相对较高的回报，诱使其逐渐加大投注额，最后以投注金额不够、审核未通过等理由限制提现。

警方提醒，对于网上的“好友”一定要提高警惕，尤其是那种非常“关心”你财产状况的好友，更要高度戒备。注意保护自己的个人隐私，不要轻易泄露自己的身份信息。要留意理财网站的正规性和合法性，注意查看网站的链接地址。最重要的还是不要心存一夜暴富、天上掉馅饼的侥幸心理，一切歪门邪道都可能引火焚身。

## 近40万金饰被当垃圾丢了 幸好警察帮忙找回

星报讯(合公新 记者王玮伟) 重约1公斤，一共80余件，价值近40万元，包括黄金项链、手镯在内的一大批首饰莫名失踪，商家心急如焚。原来，是一名店员误将放在纸盒内的金饰当做垃圾扔掉了，废品回收人员王某捡到后一开始还以为是“艺术品”。幸运的是，警方最终在商场杂物间找到了这些金饰，一样不少。

9月11日下午，合肥市高新区砂之船商场周大福专柜在清点货品时，发现一大批首饰莫名失踪，共计80多件、重约1公斤，价值近40万元，这让所有店员一下子慌了神。

店面管理人员立即展开自查，结果发现所有人都是清白的。在排除了内部人作案的嫌疑后，店内的一段监控引起了大家注意，一名年轻的女店员抱着一堆纸盒子走出了珠宝店，径直朝地下车库走去。

不翼而飞的珠宝在这些盒子里吗？在垃圾存放点寻找未果后，该珠宝店报警求助。由于丢失物品金额较大，辖区蜀麓派出所立即展开调查。

处理此事的民警詹璟彦告诉记者，通过对珠宝店工作人员的调查和梳理商场监控，可以判断如果确有珠宝遗失，应该是被误扔在了垃圾堆内。

“那几天商场正在搞活动，纸盒子等垃圾特别多，商场要求统一丢弃在地下车库的角落里。”詹璟彦说，但是找遍了垃圾堆，也未发现金饰的下落。

经过近1个小时的视频追踪和现场走访调查，民警发现，该商场专职废品回收人员王某应与此事有重大关联。在民警的思想工作和法律教育下，大约5分钟后，王某承认自己当日清晨整理废品时发现了纸盒内的一袋黄金首饰，一开始他以为是“艺术品”。面对“意外的收获”，王某在一番思想斗争后，将首饰存放在了商场杂物间内。了解事实后，民警将双方当事人和被扔的珠宝全部带回派出所，经过清点一样不少，物归原主。

经调查，遗失珠宝原本放在一个小盒子内，随后小盒子又被放在了大盒子中，再加上当事店员最近工作较为辛苦，一时大意，把珠宝当做垃圾扔掉了。

## 2年工资遗落服务区 员工拾金不昧获赞

星报讯(陈巧云 孙金山 记者 祁琳) 昨日，记者获悉，9月18日，来自江苏的乔先生路过安徽交控集团驿达釜山服务区，不慎将提包遗落在餐厅，内有7万余元现金。幸好员工发现后及时联系上失主，予以返还。

“谢谢！谢谢你们，让我两年的工资失而复得，真是太感谢了！”18日下午，乔先生抓着釜山服务区值班人员的手连声道谢。原来，当天中午11时左右，服务区餐厅员工丁如琴在收拾餐桌时发现一只黑色提包，此时用餐的客人已经离开，丁如琴立即上交餐厅负责人、值班经理。

多位工作人员打开提包，发现内有7万余元现金，银行卡、身份证、驾驶证、票据等失物。大家仔细核查后，在一张车辆维修单上找到了电话号码，正是失主乔先生。对方已经行驶到了南京，接到电话时还以为是诈骗，正准备挂断时才注意到包真不在身边。

下午2时许，乔先生赶回服务区，经身份信息确认无误后领回了提包。他当即拿出来一扎钱答谢丁如琴，被婉言拒绝。

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

## 合肥一农民将快板从“田野”打上“舞台”

“这段拆迁绕口令，献给朋友您思考。”在合肥市蜀山区村民张其乐家中，他手中的快板正上下翻飞，表演的正是在“秋之艺”合肥市基层文艺调演中夺得头奖的作品《拆迁风波》。如今，张其乐将快板从“田间”打上“舞台”，即使出门过马路等红绿灯、坐公交车的时候都是快板不离手。

□刘晓朦 孙雨静 记者 沈娟娟

## 小快板从“田间”打上“舞台”

张其乐今年49岁，和曲艺的渊源，要从他小时候说起。

“我们小时候没有娱乐活动，每个星期听一次相声就是我们最大的休闲了，所以从小就喜欢相声、快板、数来宝等。”张其乐种过地、当过保安、搬过石头，曲艺一直都是自己的爱好。

因为没有受到专门的训练，张其乐曲艺一直都是自学，渐渐地，他认识了一些曲艺行业的老师，特别是合肥市曲艺团的知名编导潘龙浩，“他对我的表演和剧本给予了悉心的指导，让我长进了不少。”

而在潘龙浩的眼中，张其乐特别能吃苦，

背起台词来一点儿不含糊，潘龙浩说，跟相声相比，快板的词比较难背，“快板一韵到底，而相声即使错了一句话，还能用别的代替。”

在不久前刚刚结束的合肥市基层文艺调演“秋之艺”决赛的舞台上，张其乐打着快板，一路过关斩将，将《拆迁风波》唱进了决赛，并最终全场最高分夺得一等奖。

## 最喜欢创作“接地气”的作品

“这个作品创作的最初灵感，就是源自我们村支部的拆迁实事，感触很多，所以创作起来也比较顺利。”张其乐除了技艺出众，最喜欢从基层生活中提炼原生态语言，展示普通市民的精神面貌。

在张其乐看来，艺术作品就是要接地气，发生在身边的事才更能让人接受。

对于曲艺，张其乐特别爱好，他有好几个快板，分别放在家里、车上，只要灵感来了，就会打上一段，即使是出门过马路等红绿灯、坐公交车的时候也都是快板不离手，“我会一直打下去。”